
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 30-01-2019 ore 14:00
congiunta alla V Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano,
Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah
Onisto, Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca
Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro,
Deborah Onisto, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman, Enrico Gavagnin (sostituisce Chiara Visentin), Silvana Tosi (sostituisce Maurizio
Crovato).

Altri presenti: Assessore Francesca Zaccariotto, Assessore Massimiliano De Martin, Consigliere comunale Nicola
Pellicani, Consigliere comunale Renzo Scarpa, Consigliere Paolino D'Anna.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 393 (nr. prot. 55) con oggetto "Quali progetti per partecipare al bando per
la riqualificazione urbana indetto dal governo?", inviata da Nicola Pellicani

L'interpellanza e' stata discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 899 (nr. prot. 172) con oggetto "Nuovo impianto crematorio presso il cimiterno
di Marghera.", inviata da Paolino D'Anna

 
L'interpellanza e' stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 969 (nr. prot. 27) con oggetto "Riqualificazione di Piazza Barche, luogo storico
della città, ridotta a una rotatoria stradale ", inviata da Nicola Pellicani

L'interpellanza è decaduta per assenza dei 
proponenti.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 803 (nr. prot. 121) con oggetto "Rampa sul ponte Ognissanti", inviata da

Renzo Scarpa

 L'interpellanza e' stata discussa.
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale
 
Il segretario,
Nicola Giacometti
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